

На Украину с «Рижским сувениром»

ГОЛОС РИГИ
г. РИГА
16 АВГ 1966

Русская труппа Рижского театра оперетты только что возвратилась с Украины, где выступала перед зрителями с большой концертной программой. Вот что об этой поездке рассказал нашему корреспонденту главный администратор театра М. ШПУНГИН:

— С гостеприимными жителями Украины нас связывает давняя дружба. Мы уже познакомили их со своими лучшими постановками. Поэтому мы решили и в нынешний раз повезти старым друзьям концертную программу. Объединенная остроумным текстом Ц. Меламеда и Г. Бейлина, она получила название «Рижский сувенир».

Концертная бригада начала свои гастроли с выступлений перед горняками Донецка и Луганска. Нас поразили размеры служебных помещений шахт. Там нашлись такие удобные площадки, на которых

можно было давать не только концерты, но и целые театральные представления.

В Полтаве мы концертничали в домах культуры железнодорожников и текстильщиков. Затем наш путь пролегал в Кировоградскую, Черкасскую, Черниговскую и Сумскую области. Артисты рижского театра выступали и на просторных открытых эстрадах, и в великолепных залах местных филармоний и домов культуры.

Нас восхитили мощная Кременчугская ГЭС и город, выросший рядом с ней. По морю, созданному руками человека, мы отправились пароходом «Богдан Хмельницкий» в Капев — город, где похоронен Кобзарь украинского народа Тарас Шевченко. Непрерывным потоком движутся сюда люди, чтобы почтить память великого поэта.

В красоте и гостеприимстве украинской земли наша кон-

цертная бригада черпала творческое вдохновение, и каждый из наших 33 концертов был для нас, словно премьера!

Заслуженное признание слушателей получили певцы Ю. Звеза-Вилгерте, А. Сотиков, В. Рушко, А. Озеров, Л. Беликова и другие, инструментальное трио. Долгими аплодисментами награждали зрители исполнителей танцевальных номеров Р. Греньге, И. Чача, Р. Харитоновна и Т. Клега.

Отлично поработала этим летом и латышская труппа нашего театра. Ее спектакли посетило рекордное количество зрителей. Особенно большим успехом пользовалась музыкальная комедия А. Жилинского и В. Виганте «Парни Янтарного берега».

После напряженных летних гастролей артисты театра отдохнут, чтобы в середине сентября начать новый сезон.